
Какие ошибки мы совершаем, воспитывая детей



Все родители воспитывают своих детей по-разному, в меру своего понимания и отношения к жизни. И мало кто из нас задумывается, почему в той или иной ситуации мы поступаем так, а не иначе. Но у всех родителей, хотя бы раз в жизни были такие моменты, когда они не знали, как реагировать на поведение ребенка.

Может быть, виной тому являются методы воспитания, которые мы применяем. Но человеку свойственно ошибаться, поэтому все родители иногда совершают ошибки. И всем известно, что учиться лучше на чужих ошибках, ведь так?

Первая ошибка, которую часто совершают родители, они говорят своему ребенку, что перестанут его любить в случае, если он не будет выполнять, то, что они хотят или будет плохо себя вести.

Родительское обещание не любить своего ребенка, довольно сильный метод воспитания. Но эти угрозы обычно, ни чего не значат, и дети это очень чувствуют. И когда ребенок начинает понимать, что родители его обманывают, завоевать его доверие вам будет уже очень сложно. Ребенок будет все время думать, что вы его обманываете.

Вторая ошибка - родительское безразличие. Не редко родители говорят ребенку «занимайся, чем хочешь, мне все равно».

Не нужно показывать ребенку безучастность к его занятиям. Безразличие ребенок чувствует сразу, и он тут же начнет проверять правда ли вам нет ни какого дела до его поступков. Проверять вас он будет, скорее всего, совершая поступки, которые вам не понравятся, и обязательно дождется, что из этого получится, последует ли критика.

В этой ситуации, вместо безразличия попробуйте, просто подружиться с ребенком, даже тогда когда его поведение вам не нравится.

Слишком строгое воспитание - это **третья ошибка**. Очень строгое воспитание со стороны больше напоминает дрессировку. А ведь ребенок - это тоже человек, хоть и маленький. Здесь лучше действовать убеждением, а не строгостью. Обязательно объясните ребенку, почему вы хотите, чтобы он вел себя именно так, или сделал что-то так, как вы говорите.

Четвертая ошибка. Детей не следует слишком баловать.

Избалованным детям часто в жизни приходится «не сладко». Не следует ограждать свое чадо буквально от всего на свете. Вы не сделаете его этим счастливее, а скорее наоборот, он будет чувствовать себя одиноким и беспомощным.

Следующая, *четвертая ошибка* заключается вот в чем, многие родители думают что, обеспечивая своего ребенка, дают ему тем самым и заботу и любовь. Но разве можно купить любовь? Ведь даже если у вашего ребенка будет все, что он пожелает, но ему не будет хватать вашей любви и заботы, он вряд ли будет счастливым и успешным в будущем.

Многие родители совершают *еще одну ошибку*, планируя за ребенка кем ему быть в жизни. Но часто случается так, что дети не оценивают стараний родителей. И то бедующее, которое вы ему напророчили, ребенок напрочь отрицает, не желая, к примеру, заниматься музыкой или танцами. В раннем детстве ребенок, скорее всего, будет делать то, что хотят родители. Но ближе к подростковому возврату он захочет вырваться от родительской опеки, и начнет протестовать. Способ протеста, может быть какой угодно, вплоть до употребления наркотиков. Поэтому планируя распорядок дня ребенка, не забывайте отводить время и для его личных дел.